
 
 
 
 
 

 

RESULTADO DAS METAS INSTITUCIONAIS DEFINIDAS PARA O SEGUNDO 

SEMESTRE DE 20241 

 

ÁREA Nº. META PESO PRODUTO QTDE 
(UNID) 

TOTAL 
REALIZADO 

(UNID/%) 
SITUAÇÃO 

Graduação 1 

Estimular/promover a 
diplomação dos 
discentes nos cursos 
de graduação 

40% 
Número de 
graduados no 
semestre 

789 1.410 
(178,71%)2 ATINGIDA 

Política Estudantil 2 Fomentar as ações de 
assistência estudantil 

20% 

Número de 
bolsas de 
graduação 
concedidas 

2.100 3.136 
(149,33%)3 ATINGIDA 

Extensão 3 
Estimular/Promover os 
programas e projetos 
de extensão 

20% 

Número de 
programas e 
projetos de 
extensão 

460 478 
(103,91%)4 ATINGIDA 

Pós-Graduação 4 

Estimular/Promover a 
matrícula estudantil 
nos cursos de 
pós-graduação stricto 
sensu 

20% 

Número de 
matriculados no 
semestre nos 
cursos de 
pós-graduação 
Stricto Sensu 

1.500 2.250  
(150,00%)5 ATINGIDA 

 
 

PERCENTUAL DA GDTA REFERENTE ÀS METAS INSTITUCIONAIS: 15%6 

 

 

Fortaleza, 18 de fevereiro de 2025. 
 

6  O percentual está de acordo com a regra prevista no Decreto nº. 33.003/2019 

5    Dados enviados pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa – PROPGPq 
através do Processo NUP 31032.001057/2025-49 

4    Dados enviados pela Pró-Reitoria de Extensão - PROEX através do Processo NUP 
31032.001056/2025-02 

3    Dados enviados pela Pró-Reitoria de Políticas Estudantis – PRAE através do 
Processo NUP 31032.001055/2025-50 

2 Dados informados pela Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD através do 
processo NUP 31032.001054/2025-13 

1 As metas foram definidas juntamente com os Pró-Reitores de cada área e 
publicadas na Portaria n.º 1460/2024, DOE de 22/07/2024.  

 


